Geachte,

Mag ik even 2 minuutjes van Uw tijd?

Ikzelf ben voorzitter van MTC Sunriders Belgium vzw (uit Impe bij Lede) en had U graag een voorstel gedaan aangaande publiciteit nav. Ons Nazomertreffen.

Op 01-02 Sept. organiseren wij nl. voor de 8ste keer ons Nazomertreffen.  Net als vorige jaren ook dit jaar tvv. Tom Perreman (jongen van 17 die lijdt aan een ongeneeslijke spierziekte).

Daar wij nog steeds op zoek zijn naar sponsors voor onze affiche had ik U graag (vrijblijvend natuurlijk) onze mogelijkheden voorgesteld:

Wij laten elk jaar 500 full colour affiches maken alsook een 10.000 tal full colour flyers.  Daar wij een erkende vzw zijn kunnen wij U ook een officiële factuur bezorgen zodat evt. sponsoring als onkosten kunnen worden geboekt.

Onze mogelijkheden:

€ 30 --> is enkel een kader van 7cm/5cm op de affiches

€ 50 --> is een dubbele kader (7cm/10cm of 14cm/5cm) op de affiches + reclame in de zaal (door U zelf mee te geven)

€ 100 --> is een 4 dubbele kader op de affiches (14cm/10cm) + publiciteit op de flyers + publiciteit op de site gedurende een heel jaar +  publiciteit in onze Roadbooks + op onze 

T-shirts en in de zaal. Daarenboven wordt aan onze 'hoofdsponsors' de mogelijkheid gegeven om gratis met een stand te staan gedurende ons Nazomertreffen.

Hogere bedragen kunnen ook natuurlijk, hoe hoger het bedrag hoe groter de publiciteit op onze affiches/flyers/site/T-shirts...

Voor meer info sta ik natuurlijk volledig ter Uwer beschikking.

Ter info: bij goed weer hebben wij gemiddeld tussen de 800 en 1000 motorrijders op bezoek!

Hopend op een positief antwoord

Verblijf ik met de meeste hoogachting.

Christof Verdoodt

Pres. MTC Sun-Riders Belgium vzw

Hoogstraat 26

9572 St-Martens-Lierde

www.sunriders.be  (momenteel nog offline wegens update)

0474/53.82.21
